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Tarifs du 11/07/16 AU 10/09/16

PLANCHA
SpÉcial

Juillet / Aout



Faréou - Basco - Ipardis

11106 | CROQUETTE AUX CHIPIRONS 
ARTISANALE ERLITA
CROQUETAS ERLITA CHIPIRON 
Pièce de 50g. Carton de 5kg. 

11104 | CROQUETTE MORUE ARTISANALE 
ERLITA
CROQUETA ERLITA BACALAO 
Pièce de 50g. Carton de 5kg. 

6€60
KG

5€65
KG

11103 | CROQUETTE DE JAMBON 
ARTISANALE ERLITA
CROQUETA ERLITA JAMON 
Pièce de 50g. Carton de 5kg. 

11118 | BEIGNETS DE BOUDIN 
BOLAS DE MORCILLA 30P
Carton de 30 pièces. 

5€65
KG

19€20
CAR

0€64/prix 
portion 

500803 | POULPE CUIT 2 PATTES 
ERLITA S/V 
PULPO COCIDO 2 PATAS ERLITA S/V
Barquette de 400g. 

11115 | RABAS - LAMELLE DE 
CALAMAR PANEE 
RABAS EMPANADAS 
Poche de 1kg. 

11114 | MOULES FARCIES 20P
MEJILLON TIGRE 
Poche de 1kg. 

00S11112 | BEIGNET DE CALAMAR 
ROMAINE 
ANILLA CALAMAR ROMANA 
Poche de 2.5kg. 

11€98
BARQ

4€85
POC

3€90
KG

6€50
KG

10113 | FRITE PATATAS BRAVAS 
FRITA BRAVAS LUTOSA 
Poche de 2.5kg. 

1€44
KG

404900 | CHEVRE LARD 
BACON RELLENO CABRA 
Pièce de 40g. Boite de 12 pièces. 

0€75
PI

11116 | BEIGNETS DE VIANDE 
BOLAS PICANTES DE CARNE 
Carton de 30 pièces. 

18€00
CAR

0€30/prix 
portion 

tapas
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Faréou - Basco - Ipardis

11122 | GUACAMOLE 
GUACAMOLE MCCAIN 
Pièce de 500g. 

51375 | TORTILLA CHIPS 
NATURE 
NACHOS NATURAL 
Poche de 450g. 

51376 | TORTILLA CHIPS 
CHILI
NACHOS CHILI 
Poche de 450g. 

4€85
BOI

2€79
POC

2€79
POC

50642 | CHUTNEY 
D’OIGNONS 
CHUTNEY CEBOLLA
Pot de 370g. 

50643 | CHUTNEY DE 
MANGUE 
CHUTNEY MANGO 
Pot de 280g. 

3050644 | SAUCE BRAVA 
GBECH 
SALSA BRAVA 
Pot de 1kg. 

50617 | HARISSA 
SALSA PICANTE HARISSA 
Boite 4/4. 

51590 | SALSA DIP 
SALSA DIP TOMATE NACHOS 
Pot de 950ml. 

2€40
PI

2€90
PI

8€85
BOI

2€34
BOI

6€25
BOI

50611 | CORNICHONS 
80/119
PEPINILLO 80/119
Boite 5/1. 

50636 | OLIVES 
FARCIES AUX 
ANCHOIS 
ACEITUNA VERDE 
SERPIS RELLENA 
ANCHOA
Boite 2/1. 

000BF636 | OLIVE 
MACHACADA LA 
RECETA DEL 
CORTIJO 
ACEITUNA LA RECETA 
DEL CORTIJO SARASA 
Boite 5/1. 

000BF637 | OLIVE 
VERTE DENOYAUTEE 
SAVEUR ANCHOIS 
SARASA 
ACEITUNA VERDE 
S/H SABOR ANCHOA 
SARASA 
Boite 5/1. 

000BF638 | OLIVE 
VERTE SAVEUR 
ANCHOIS SARASA 
ACEITUNA SABOR 
ANCHOA SARASA 
Boite 5/1. 

000BF639 | OLIVE 
NOIR GIGANT 
SARASA 
ACEITUNA NEGRA 
SARASA 
Boite 5/1. 

6€25
PI

5€25
PI

9€60
BOI

6€65
BOI

9€80
BOI

8€35
BOI

51346 | CHIPS 30g
PATATAS 
Poche de 30g. 

51349 | CHIPS 500g
PATATAS 
Poche de 500g. 

0€17
POC

2€50
POC

tapas
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Faréou - Basco - Ipardis

500558 | PINTXO GILDA FROMAGE 
CECINA 
PINTXO GILDA QUESO CECINA
Bocal de 25 pièces. 

500562 | PINTXO GILDA FROMAGE 
ANCHOIS 
PINTXO GILDA QUESO ANCHOA 
Bocal de 25 pièces. 

500563 | PINTXO GILDA ANCHOIS 
PINTXO GILDA ANCHOA 
Bocal de 50 pièces. 

500564 | PINTXO GILDA MORUE 
PINTXO GILDA BACALAO 
Bocal de 20 pièces. 

0€55
kg

0€55
kg

0€55
kg

0€55
kg

10428 | GAMBAS EN QUEUE PTO 
LANGOSTINO COLA CRUDO PELADO 
Poche de 800g. 

500535 | TOMATES CERISES A 
L’HUILE
TOMATE CHERRY CONFIT EN ACEITE 
Barquette de 1kg. 

500901 | DUO POIVRONS GRILLES 
PELES A L’HUILE
PIMIENTOS VERDES/ROJOS ASADOS 
Barquette de 1kg. 

500903 | AUBERGINES GRILLEES A 
L’HUILE 
BERENJENAS ASADAS EN ACEITE 
Barquette de 1kg. 

11€80
POC

2€00/prix 
portion 

9€98
SAU

9€98
PI

8€98
PI

500520 | FILET D’ANCHOIS A 
L’HUILE
FILETE DE BOQUERON EN ACEITE 
Barquette de 1kg. 

500522 | FILET D’ANCHOIS A L’AIL 
FILETE DE BOQUERON AL AJILLO 
Barquette de 1kg. 

9€98
SAU

9€98
SAU

500523 | FILET D’ANCHOIS 
ORIENTALE 
FILETE DE BOQUERON A LA ORIENTAL
Barquette de 1kg. 

500524 | FILET D’ANCHOIS 
PROVENCALE
FILETE BOQUERON A LA PROVENZAL 
Barquette de 1kg. 

9€98
SAU

9€98
SAU

C’est 
Nouveau

C’est 
Nouveau

C’est 
Nouveau

C’est 
Nouveau

tapas
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Faréou - Basco - Ipardis

500107 | TERRINE KABRATXO 
ERLITA 
PASTEL KABRATXO ERLITA 
Terrine de 1kg. 

500801 | SALADE HOMARD 
ERLITA 
ENSALADA BOGAVANTE ERLITA 
Terrine de 1kg. 

500936 | SALADE MANGUE 
CREVETTE ERLITA 
ENSALADA MANGO GAMBA ERLITA 
Terrine de 1kg. 

12€90
BARQ

9€35
BARQ

9€35
BARQ

500249 | RIZ NICOIS AU THON 
ENSALADA BONDUELLE RISONI 
CON ATUN 
Barquette de 2.3kg. 

5€69
KG

500299 | SALADE CONCHIGLIE 
SAUCE CAESAR
ENSALADA CONCHIGLIE SAUCE CESAR
Barquette de 2.1kg. 

500309 | TARTARE DE 
COURGETTES A L’INDIENNE 
ENSALADA BONDUELLE TARTARE 
CALABACIN A LA INDIA 
Barquette de 1.5kg. 

500316 | RISONI AUX LEGUMES
ENSALADA BONDUELLE RISONI CON 
VERDURAS 
Barquette de 2.3kg. 

500343 | SALADE FARFALLE 
POULET GRILLE 
ENSALADA BONDUELLE FARFALLE 
POLLO ASADO 
Barquette de 2kg. 

8€03
KG

5€90
KG

4€89
KG

8€35
KG

47722 | CONCOMBRE A LA CREME
ENSALADA BONDUELLE PEPINO CON 
NATA 
Barquette de 2.5kg. 

47729 | SALADE PIEMONTAISE 
POULET GRILL
ENSALADA BONDUELLE PIAMONTESA 
POLLO ASADO
Barquette de 2.5kg. 

47737 | TABOULE POULET
ENSALADA BONDUELLE TABOULE 
POLLO 
Barquette de 2.1kg. 

500225 | SALADE COCKTAIL 
CREVETTES 
ENSALADA BONDUELLE COCKTAIL 
GAMBAS 
Barquette de 2.5kg. 

5€64
KG

4€63
KG

7€25
KG

11€05
KG

salades
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Faréou - Basco - Ipardis

3051219 | HUILE OLIVE EXTRA 
VIERGE 
ACEITE OLIVA VIRGEN EXTRA 
Bidon de 5L 

404700 | FETA GRECQUE AOP 
BLOC S/V 
QUESO FETA GRIEGO AOP BLOC S/V 
Pièce de 1kg. 

3051106 | THON MORCEAUX HUILE 
TOURNESOL ARLEQUIN 
ATUN ACEITE ARLEQUIN 
Poche de 1kg. 

51108 | THON NATUREL 
ATUN CALVO NATURAL DOY PACK 
Poche de 1kg. 

4€95
L

12€42
KG

5€85
POC

7€95
POC

500752 | SAVEUR GOURMANDE 
LECHUGA GOURMANDE BONDUELLE 
Poche de 280g. 

500761 | SALADE ROQUETTE 
LECHUGA RUCULA BONDUELLE 
Poche de 145g. 

10291 | MAIS MINUTE BONDUELLE
BONDUELLE MAIZ MINUTE 
Poche de 1kg. 

51760 | CERNEAUX DE NOIX 
EXTRA 
NUECES ENTERAS PELADAS 
Poche de 1kg. 

1€95
POC

1€95
PI

3€50
KG

13€50
KG

500808 | SALADE TXAKA ET CREVETTES 
ENSALADA TXAKA Y GAMBAS ERLITA 
Terrine de 1kg. 

9€35
BARQ

500804 | PERLES 
D’ALGUES WHASABI 
PERLAS DE ALGAS 
WHASABI 
Pièce de 100g. 

2€85
PI

500805 | PERLES 
D’ALGUES
PERLAS DE ALGAS 
NEGRAS 
Pièce de 100g. 

2€85
PI
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Faréou - Basco - Ipardis

17124 | CRUJIRODEO
CRUJIRODEO 
Pièce de 210g. Carton de 24 pièces. 

17125 | CRUJIVEGETAL
CRUJIVEGETAL 
Pièce de 205g. Carton de 24 pièces. 

17126 | CRUJICHEVRE 
CRUJICABRA 
Pièce de 240g. Carton de 24 pièces. 

2€47
PI

2€46
PI

2€64
PI

17121 | THONCREC 
CRUJIATUN CREC 
Pièce de 215g. Carton de 24 pièces. 

17122 | CRUJIJAMBON 
CRUJIJAMON 
Pièce de 205g. Carton de 24 pièces. 

17123 | CRUJIFROMAGES
CRUJIQUESO 
Pièce de 205g. Carton de 24 pièces. 

2€47
PI

2€49
PI

2€39
PI

17117 | PAELLADOR AUX CEPES 
PAELLADOR CON HONGOS 
Barquette de 450g. Carton de 12 pièces. 

17118 | PAELLADOR RIZ NOIR DEL 
MAR 
PAELLADOR ARROZ NEGRO DEL MAR 
ESPECIAL 
Barquette de 430g. Carton de 12 pièces. 

17120 | PAELLADOR DEL MAR 
PAELLADOR DEL MAR ESPECIAL 
Barquette de 440g. Carton de 12 pièces. 

17110 | PAELLADOR FIDEUA AUX 
FRUITS DE MER 
PAELLADOR FIDEUA MARISCO 
Barquette de 430g. Carton de 12 pièces. 

6€45
PI

6€45
PI

6€45
PI

4€85
PI
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Faréou - Basco - Ipardis

140200 | FILET POULET JAUNE 130/150g 
POLLO PECHUGA ENTERA LABEL S/V
Poche de 10 pièces. 

10625 | COTE D’AGNEAU CHILI
CHULETILLA CORDERO CHILE 
Poche de 2kg. 

70132 | BACON CUIT TRANCHE S/PEAU 1K
BACON MOLDE LONCHEADO S/P
Poche de 1kg. 

6€80
KG

9€95
KG

4€95
KG

64701 | CHORIZO EXTRA PINTXO 
30U ERLITA
designation en espagnol
Poche de 30 pièces. 

90116 | TXISTORRA ERLITA
TXISTORRA ERLITA
Poche de +/- 1.5kg. 

10654 | SELECTION DU BOUCHER 
CHARAL VBF 15%mg
HAMBURGUESA CASERA 
Pièce de 100g. Carton de 6kg. 

7€97
KG

5€95
KG

6€95
KG

30302 | JAMBON PAYS FONDANT 
MAISON CALIXTE 
JAMON CURADO 7 MESES MAISON 
CALIXTE 
Pièce de +/- 6kg. 

70111 | JAMBON DOUGRILL CHOIX 
DEMI
JAMON YORK AHUMADO 1/2P 
Pièce de +/- 4kg. 

34506 | LOMO EXTRA ADOBADO 
ERLITA
LOMO EXTRA ADOBADO ERLITA
Pièce de +/- 4.5kg. 

90131 | LOMO TRANCHE PIMENT 
ERLITA
LOMO ADOBADO LONCHEADO
Barquette de 1.8kg. 

8€14
KG

5€98
KG

6€40
KG

6€80
KG

70149 | SAUCISSE FINE CHIPOLATA
SALCHICHA CHIPOLATA FINA 
Poche de +/- 2kg. 

6€95
KG

spécial Plancha
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Faréou - Basco - Ipardis

404857 | PROVOLONE 
PIQUANT DOP 
QUESO PROVOLONE PICANTE 
DOP
Pièce de +/- 5kg. 

10€91
KG

10430 | BROCHETTE CREVETTE 
CRUES 
BROCHETA DE LANGOSTINOS 
Pièce de 50g. Poche de 20 pièces. 

10912 | BROCHETTE DE SEICHES 
BROCHETA SEPIA 
Pièce de 50g. Poche de 1kg. 

11€90
POC

2€40/prix 
portion 

6€80
KG

2€30/prix 
portion 

11021 | GBECH ROULEAU PIED DE PORC CUIT 
DESOSSE 
GBECH RULO MANITAS CERDO
Pièce de +/-700g. 

11022 | GBECH ROULEAU QUEUE DE BOEUF 
CUIT DESOSEE
GBECH RULO RABO
Pièce de +/-700g. 

11023 | GBECH ROULEAU JOUE DE BOEUF 
CUIT
GBECH RULO CARRILLERA TERNERA 
Pièce de +/-700g. 

23€90
KG

26€32
KG

20€95
KG

000S0357 | BURGER 
QUINOA CHILI
HILCONA HAMBURGUESA 
QUINOA CHILI 
Pièce de 125g. Carton de 
42 pièces. 

11€20
KG

000S0373 | BURGER 
BULGOUR LEGUMES 
HILCONA HAMBURGUESA 
BULGOUR VERDURA 
Pièce de 125g. Carton de 
42 pièces. 

11€20
KG

3051212 | HUILE 
GIDOLIVE SPECIAL 
PLANCHA 
ACEITE GIDOLIVE 
ESPECIAL PLANCHA 
Bouteille de 1L 

2€75
L

90102 | MORUE PAVE PIL PIL 
EXTRA S/V 
TACO BACALAO DES. PIL PIL EXTRA S/V 
Pièce de +/-900g. 

14€95
KG

10800 | COUTEAUX 13-15 CM
NAVAJAS 13-15 CM 
Poche de 1kg. 

4€49
KG

0€90/prix 
portion 

404200 | CHEVRE BUCHE 
QUESO CABRA PURO 
Pièce de 1kg. 

8€95
KG

spécial Plancha

Plancha végétarienne
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Faréou - Basco - Ipardis

72013 | PEKA LES PARISIENNES X2K
PEKA PATATA PARISIENNE
Barquette de 2kg. 

72018 | PEKA POMMES DE TERRE A LA 
PROVENCALE
PEKA PATATA A LA PROVENZAL
Barquette de 2kg. 

72019 | PEKA WEDGES A ROTIR AU ROMARIN
PEKA WEDGES PARA ASAR AL ROMERO
Barquette de 2kg. 

1€40
KG

2€35
KG

2€10
KG

10308 | ASPERGE VERTE 
AROTZ 80P
ESPARRAGO VERDE 
TRIGUERO AROTZ
Poche de 1kg. 

10227 | COURGETTE 
RONDELLE 
BONDUELLE CALABACIN 
RODAJAS MINUTE
Poche de 5kg. 

10228 | AUBERGINE 
GRILLEE
BONDUELLE LAMINAS DE 
BERENJENA ASADA
Poche de 1kg. 

11248 | POIVRONS VERTS 
BABY GRILLE 
BONDUELLE PIMIENTOS BABY 
PREFRITOS 
Poche de 1kg. 

10218 | MIX ANDALUCIA 
MIX ANDALUCIA
Poche de 1kg. 

7€15
KG

1€70
KG

5€95
KG

7€95
KG

4€20
KG

10275 | WORLD MIX MEDITERANEA 
BONDUELLE WORLD MIX 
MEDITERRANEA 
Poche de 2.5kg. 

10248 | POELEE GOURMANDE AUX 
ASPERGES 
BONDUELLE SARTENADA GOURMAND 
C/TRIGUEROS
Poche de 1kg. 

10252 | POELEE GOURMANDE 
LEGUMES GRILLES 
BONDUELLE VERDURAS ASADAS
Poche de 1kg. 

10247 | WOK CHINOISE 
BONDUELLE WOK CHINA 
Poche de 2.5kg. 

3€25
KG

4€20
KG

4€20
KG

3€65
KG

10234 | DUO 1/2 POIVRONS 
GRILLES JAUNES ET 
VERTS
PIMIENTO AMARILLO Y ROJO 
ASADO 
Poche de 1kg. 

10269 | TRIO LEGUMES 
GRILLES 
BONDUELLE TRIO VERDURAS 
ASADA 
Poche de 2.5kg. 

11249 | POIVRONS VERT 
GRILE 1 KG
BONDUELLE PIMIENTOS 
VERDES ASADOS 
Poche de 1kg. 

10295 | COURGETTES 
GRILLES 
CALABACINES ASADOS
Poche de 1kg. 

2€95
KG

4€20
KG

4€85
KG

5€50
KG

spécial Plancha
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Faréou - Basco - Ipardis

10023 | CREVETTES SAUVAGE AFRIQUE NO 4 40/60 
LANGOSTINO SALVAJE AFRICA 40/60 
Boite de 2kg. 

15€50
KG

2€60/prix 
portion 

10013 | GAMBAS CONGELE BORD 
No 1 ARGENTINE 10/20 
LANGOSTINOS ARGENTINA CON. A 
BORDO 10/20
Boite de 2kg. 

10014 | GAMBAS BLACK TIGER 
16/20 ASIE
LANGOSTINO BLACK TIGER 16/20 
Boite de 800g. 

10015 | GAMBAS BLACK TIGER 
13/15 ASIE
LANGOSTINO BLACK TIGER 13/15 
Boite de 800g. 

10022 | GAMBAS CRUE 40/50 
ELEVAGE ASIE
LANGOSTINO 40/50 ASIA 
Boite de 1kg. 

Au cours
KG

11€99
BOI

2€00/prix 
portion 

14€50
BOI

2€40/prix 
portion 

9€60
KG

1€60/prix 
portion 

10003 | GAMBAS N°3 SAUVAGE 
AFRIQUE 30/40
LANGOSTINO Nº3 SALVAJE AFRICA 
30/40
Boite de 2kg. 

10005 | GAMBAS Nº5 SAUVAGE 
AFRIQUE(Nigeria) 60/80
LANGOSTINO Nº5 SALVAJE AFRICA 
60/80
Boite de 2kg. 

15€80
KG

2€60/prix 
portion 

11€80
KG

2€00/prix 
portion 

10001 | GAMBAS N°1 SAUVAGE 
AFRIQUE 10/20 congele bord
LANGOSTINO N°1 SALVAJE AFRICA 
10/20 
Boite de 2kg. 

10002 | GAMBAS Nº2 SAUVAGE 
AFRIQUE 20/30 
LANGOSTINO Nº2 SALVAJE AFRICA 
20/30
Boite de 2kg. 

23€33
KG

3€90/prix 
portion 

20€03
KG

3€30/prix 
portion 

10006 | GAMBAS Nº6 SAUVAGE 
AFRIQUE (Senegal) 80/100
LANGOSTINO Nº6 SALVAJE AFRICA 
80/100
Boite de 2kg. 

10007 | GAMBAS Nº7 SAUVAGE 
AFRIQUE (Sénégal) 100/120 
LANGOSTINO Nº7 SALVAJE AFRICA 
100/120 
Boite de 2kg. 

10009 | GAMBAS N°2 ARGENTINE 
20/30 C TERRE
LANGOSTINO Nº 2 ARGENTINA 
Boite de 2kg. 

10011 | GAMBAS N°1 ARGENTINE 
C TERRE 10/20
LANGOSTINO N° 1 ARGENTINA 
Boite de 2kg. 

8€90
KG

1€50/prix 
portion 

7€90
KG

1€30/prix 
portion 

Au cours
KG

Au cours
KG

15032 | BEIGNET DE GAMBA 
LANGOSTINO GABARDINA 
Poche de 1kg. 

8€00
POC

1€60/prix 
portion 

gambas
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Faréou - Basco - Ipardis

10451 | QUEUE DE LANGOUSTE CRUE 
BAHAMAS
COLA LANGOSTA CRUDA BRASIL 
Boite de +/-130g. 

000BS443 | LANGOUSTINE 0 - 8/10 ISLANDIE 
POLY
CIGALA 8/10 ISLANDIA POLY
Boite de 1.5kg. 

3010441 | LANGOUSTINE N 1 - 10/15 CAISSE 
POLY ECOSSE 
CIGALA 10/15 ESCOCIA 
Boite de 1.5kg. 

29€90
KG

6€00/prix 
portion 

21€27
KG

3€50/prix 
portion 

17€90
KG

3€00/prix 
portion 

10470 | PREPARATION PAELLA FRUITS DE MER 
PREPARADO PAELLA MARISCO CLAVO
Poche de 400g.  

10921 | CALAMARS CHOPITOS ENFARINES 
CHOPITOS ENHARINADOS CLAVO 
Poche de 500g. 

10905 | CHIPIRON NETTOYE 20/40 INDE 
CHIPIRON LIMPIO INDIA 20/40 
Boite de 2kg. 

2€25
BOI

0€50/prix 
portion 

5€90
POC

2€00/prix 
portion 

4€75
KG

1€60/prix 
portion 

10441 | LANGOUSTINE N2 - 16/20 
caisse poly 
CIGALA 16/20 CAJA POLYS 
Boite de 1.5kg. 

000BS444 | LANGOUSTINE N4 - 
25/30 IRLANDE 
CIGALA 25/30 IRLANDA 
Boite de 1.5kg. 

14€90
KG

2€50/prix 
portion 

10€40
KG

1€70/prix 
portion 

10420 | CREVETTE 
CONGELE CUITE 
CORAIL 60/80
LANGOSTINO COCIDO 
Boite de 2kg. 

9€50
KG

1€90/prix 
portion 

Langoustines

Fruits de mer
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Faréou - Basco - Ipardis

10785 | BARBUE SAUVAGE VIDE 
3/400 GLAZ 20% 
REMOL (RODABALLO) SALVAJE 20%
Carton de 5kg. 

15700 | STEACK DE REQUIN 
150/220g
LS TACO DE TIBURON 
Poche de 1kg. 

15701 | STEACK D’ESPADON ap so 
180/250g (ESPAGNE)
TACO PEZ ESPADA 
Poche de 1kg. 

15702 | STEACK DE THON ap so 
150/200gr
LS TACO DE ATUN 
Poche de 1kg. 

4€93
KG

1€00/prix 
portion 

5€10
POC

1€00/prix 
portion 

10€88
KG

2€20/prix 
portion 

9€44
POC

1€90/prix 
portion 

15715 | FILET DE SARDINES 
LS FILETES DE SARDINAS 
Poche de 800g. 

15825 | SARDINES ENTIERES 10/20/KG 
(PORTUGAL)KG
LS SARDINAS
Poche de 1kg. 

1010745 | SOLE HOLANDE VIDEE 225-300 GRS 
30%
LENGUADO 
Carton de 5kg. 

5€79
KG

1€20/prix 
portion 

3€44
POC

0€70/prix 
portion 

10€25
KG

2€10/prix 
portion 

10765 | FILET DORADE ELEVAGE 
120/160G GLAZ 20%
FILETE DORADA 
Carton de 5kg. 

10766 | BAR ELEVAGE ENTIER 
EVISCERE ECAILLE 300/400 
GLAZ 20%
LUBINA ENTERA
Carton de 5kg. 

12€80
KG

2€60/prix 
portion 

6€60
KG

1€10/prix 
portion 

10711 | DARNE DE MERLU 
MERLUZA RODAJA 
Boite de 600g. 

10725 | FRITURE D’EPERLAN DE 
LAC 
CHANQUETES 
Poche de 1kg. 

10728 | LONGE DE THON 
ALBACORE EXTRA S/V SURGELE 
LOMO ATUN ALBACORE EXTRA S/V 
Boite de +/- 4kg. 

10763 | FILET DE BAR ELEVAGE 
A/P GLAZ 20% 120/160G
FILETE LUBINA C/P 
Carton de 5kg. 

3€16
POC

0€60/prix 
portion 

5€15
POC

1€00/prix 
portion 

12€75
KG

4€30/prix 
portion 

13€50
KG

2€70/prix 
portion 

10770 | TURBOT ELEVAGE 600/800
RODABALLO 600/800 
Carton de 5kg. 

5€36
KG

1€10/prix 
portion 

10767 | TURBOT SAUVAGE VIDE 
500/1000G GLAZ 20% 
RODABALLO SALVAJE ENTERO 
Carton de 10kg. 

7€55
KG

2€50/prix 
portion 

produits de la mer
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11184 | FUSILLI VRAC
HILCONA FUSILI COCIDO 
Carton de 5kg. 

11182 | PENNE VRAC 
HILCONA PENNE REGATTE COCIDO 
Carton de 5kg. 

11186 | GNOCCHI 
HILCONA GNOCCHI 
Carton de 5kg. 

1011131 | LASAGNE RICOTTA 
EPINARD 
HILCONA LASAGNE RICOTTA ESPINACA 
Pièce de 300g. Carton de 30 pièces. 

3€98
KG

3€98
KG

4€75
KG

2€90
PI

351316 | DE CECCO PAPPARDELLE 
n° 201
DE CECCO PAPPARDELLE n° 201
Poche de 500g. 

351317 | DE CECCO PENNE RIGATE 
COMPLETES n° 41
DE CECCO PENNE RIGATE INTEGRAL 
Poche de 500g. 

351318 | DE CECCO TAGLIATELLE 
n° 203
DE CECCO TAGLIATELLE n° 203
Poche de 500g. 

351313 | GAROFALO SPAGHETTI 
AL NERO DI SEPIA 
GAROFALO SPAGHETTI AL NERO DI 
SEPIA
Poche de 500g. 

1€98
POC

1€98
POC

1€98
POC

3€95
POC

351310 | DE CECCO CONCHIGLIONI 
n° 126
DE CECCO CONCHIGLIONI 
Poche de 500g. 

351311 | DE CECCO MEZZI 
RIGATONI n° 26
DE CECCO MEZZI RIGATONI 
Poche de 500g. 

351315 | DE CECCO PUNTALETTE 
n° 73
DE CECCO PUNTALETTE n° 73
Poche de 500g. 

351319 | DE CECCO LINGUINE 
DE CECCO LINGUINE 
Poche de 1kg. 

1€98
POC

1€51
POC

1€51
POC

2€60
POC
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1011175 | AGNOLOTTI FIGUES PECORINO 
HILCONA AGNOLOTTI HIGO PECORINO
Carton de 4kg. 

S0089 | TORTELLINI A LA VIANDE 
Carton de 5kg. 

9€25
KG

5€98
KG

11160 | RAVIOLI AUX 5 FROMAGES
HILCONA RAVIOLI 5 QUESOS
Carton de 4kg. 

11162 | RAVIOLI A LA VIANDE
HILCONA RAVIOLI CARNE 
Carton de 4kg. 

11170 | CUORELLI RATATOUILLE 
HILCONA CUORELLI CON PISTO 
Carton de 4kg. 

11175 | AGNOLOTTI AUX TRUFFES 
HILCONA AGNOLOTTI CON TRUFAS 
Carton de 4kg. 

9€95
KG

7€95
KG

9€25
KG

9€25
KG

11166 | TORTELLI POMODORO ET 
MOZZARELLA
HILCONA TORTELLINI TOMATE Y MOZZARELLA 
Carton de 4kg. 

11167 | TORTELLI RICOTTA ET EPINARDS 
HILCONA TORTELLI RICOTTA Y ESPINACAS
Carton de 4kg. 

11168 | TORTELLI AUX ASPERGES 
HILCONA TORTELLINI CON TRIGUEROS 
Carton de 4kg. 

9€95
KG

9€25
KG

9€25
KG

S0437 | RICE THAI BALLS 
Pièce de 25g. Carton de 60 pièces. 

10€95
KG

15
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10232 | POIREAUX COUPES 
BONDUELLE
BONDUELLE PUERRO EN RODAJAS 
Poche de 2.5kg. 

10247 | WOK CHINOISE 
BONDUELLE WOK CHINA 
Poche de 2.5kg. 

50737 | MACEDOINE BONDUELLE 
MACEDONIA DE VERDURAS BOND 
Boite 5/1. 

10206 | HARICOT PLAT D’ESPAGNE 
MINUTE 
BONDUELLE VAINA PLANA MINUTE
Poche de 2.5kg. 

1€75
KG

3€65
KG

6€65
BOI

1€95
KG

10244 | LEGUMES RATATOUILLE 
BONDUELLE PISTO
Poche de 5kg. 

10266 | POELEE RATATOUILLE 
CUISINEE A L’HUILE D’OLIVE
SARTENADA PISTO ACEITE DE OLIVA 
MINUTE 
Poche de 2.5kg. 

10245 | LEGUMES PIPERADE
BONDUELLE PIPERRADA
Poche de 2.5kg. 

10236 | DUO POIVRONS LANIERES 
ROUGES ET VERTS BONDUELLE
BONDUELLE JULIANA PIMIENTOS 
ROJOS Y VERDES 
Poche de 2.5kg. 

1€90
KG

3€95
KG

2€45
KG

2€45
KG

10212 | CAROTTES RONDELLE MINUTE 
BONDUELLE ZANAHORIA RODAJA MINUTE 
Poche de 5kg. 

10214 | FLAGEOLET FIN MINUTE
BONDUELLE ALUBIA VERDINA MINUTE
Poche de 2.5kg. 

10237 | FEVE 
BONDUELLE HABAS MINUTE
Poche de 1kg. 

1€49
KG

2€90
KG

4€50
KG
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50801 | PETIT POIS EXTRA FINS
GUISANTE EXTRA FINO BONDUEL 
Boite 4/4. 

50869 | MAIS BONDUELLE
MAIZ 
Boite 4/4. 

55000 | RATATOUILLE A LA 
PROVENCALE CASSEGRAIN 
PISTO CASSEGRAIN
Boite 2kg. 

350765 | BETTERAVES ROUGES EN 
DES S/VIDE 
REMOLOCHA DADOS S/V 
Boite 4/1 

2€15
BOI

2€65
BOI

9€65
BOI

4€45
BOI

10225 | OIGNONS EMINCES 
BONDUELL 
BONDUELLE CEBOLLA JULIANA 
Poche de 2.5kg. 

1€80
KG

10208 | PETITS POIS EXTRA FINS BONDUELLE
BONDUELLE GUISANTE EXTRAFINO MINUTE
Poche de 2.5kg. 

10290 | QUARTIERS D’ARTICHAUT MINUTE 
BONDUELLE
BONDUELLE ALCACHOFA CUARTOS MINUTE 
Poche de 1kg. 

10203 | HARICOT VERT EXTRA FIN 
BONDUELLE VAINA REDONDA EXTRA FINA MINUTE 
Poche de 2.5kg. 

3€15
KG

9€75
KG

3€25
KG

50701 | HARICOTS VERTS EX.FINS 
BOND 
VAINA EXTRA-FINA BONDUELLE 
Boite 5/1. 

6€25
BOI

17
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70301 | JAMBONNETTE DINDE CONFITE A LA 
GRAISSE DE CANARD S/V
MUSLO PAVO CONFITADO OCA
Pièce de 220g. Poche de 6 pièces. 

70305 | CUISSE DE POULE CONFITE A LA 
GRAISSE DE CANARD S/V
CONFIT POLLO IPARRALDE 
Poche de 6 pièces. 

350936 | CONFIT DE POULE 12 CUISSES
CONFIT DE GALLINA 12 MUSLOS
Boite 5/1. 

7€95
KG

8€50
POC

16€80
BOI

1€40/prix 
portion 

10860 | TRAVERS DE PORC  
SAUCE BARBECUE S/V 
COSTILLA CERDO ASADA BBQ S/V
Pièce de +/-500g.Carton de 5kg. 

10861 | WINGS DE POULET 
BARBECUE 
WINGS POLLO BBQ
Carton de 5kg. 

9€95
KG

4€95
KG

10628 | EPAULE AGNEAU 
ENTIERE
CORDERO PALETILLA ENTERA 
Pièce de +/-1.1kg. 

10636 | JOUE DE PORC 
SURGELE
CARRILLERA CERDO CONGELADA
Pièce de +/-1kg. 

8€98
KG

4€98
KG

10626 | CARRE AGNEAU 
FRENCH RACK CHOPS
CARRE CORDERO CHOPS 
Pièce de +/-900g. 

60158 | AGNEAU DE LAIT 
CONGELE
CORDERO LECHE ENTERO CONG. 
Pièce de +/-7kg. 

18€00
KG

7€98
KG

60255 | GBECH COCHON DE LAIT 
DESOSSE EN PLAQUE
GBECH COCHINILLO DESHUESADO 
PLANCHA 
Pièce de +/-1.25kg. 

60256 | GBECH AGNEAU CONFIT 
SANS OS PLAQUE 
GBECH CORDERO DESHUESADO 
PLACA 
Pièce de +/-15kg. 

31€60
KG

35€20
KG
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351270 | VINAIGRE BALSAMIQUE D.O. MODENA 
VINAGRE BALSAMICO D.O. MODENA 
Bidon de 5L 

3051203 | HUILE GIDCHEF 
ACEITE FREIDORA GIDCHEF 
Bidon de 5L 

3051202 | HUILE GIDOLEIC 
ACEITE GIDOLEIC 
Bidon de 10L 

1€75
L

1€85
L

2€15
L

51270 | VINAIGRE BALSAMIQUE 
D.O. MODENA 
VINAGRE BALSAMICO D.O. MODENA 
CRISTAL 
Bouteille de 1L 

51271 | CREME BALSAMIQUE 
REDUCCION VINAGRE MODENA 
Pièce de 500ml. 

351271 | VINAIGRE BALSAMIQUE 
D.O. MODENA 
VINAGRE BALSAMICO D.O. MODENA 
Bouteille de 1L 

351272 | VINAIGRE BALSAMIQUE 
D.O. MODENA BLANCHE VERRE 
VINAGRE BALSAMICO D.O. MODENA 
BLANCO CRISTAL 
Bouteille de 1L 

2€75
PI

3€95
PI

2€10
PI

2€75
PI

3051231 | HUILE WOK THAI 
(Basilic, Cintronelle) 
ACEITE WOK THAI (Basilic, 
Cintronelle) 
Pièce de 250cl. 

3051232 | HUILE PEPINS A LA 
TRUFFE NOIRE 
ACEITE PEPITAS UVA CON TRUFA 
NEGRA 
Pièce de 250cl. 

3051235 | HUILE NOIX DE COCO 
VIERGE BIO 
ACEITE DE COCO VIRGEN BIO 314ml
Pièce de 314ml. 

4€00
PI

7€95
PI

7€25
PI

bidon  
10 L 

bidon  
5 L 

bidon  
5 L 
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50099 | BRIOCHE 
TRESSEE AUX OEUFS 
FRAIS 
PAN BRIOCHE ENTERO 
HUEVOS FRESCOS 
Pièce de 600g. 

2€98
POC

000S1428 | MINI PAIN RAISIN 
PREDORE
MINI CARACOLA CON PASAS 
Pièce de 30g. Carton de 150 pièces. 

000S1429 | PAINS AUX RAISINS 
PAC 
CARACOLA PASAS 
Pièce de 100g. Carton de 60 pièces. 

11239 | PAIN BAGUETTE PRECUITE 
PAN BAGUETTE
Pièce de 280g. Carton de 30 pièces. 

0€26
PI

0€39
PI

0€40
PI

11201 | MINI CROISSANT BEURRE 
24% 
MINI CROISSANT MANTEQUILLA 24% 
Pièce de 30g. Carton de 200 pièces. 

11206 | CROISSANT HERITAGE 
24% BEURRE 
CROISSANT MANTEQUILLA 24% 
HERITAGE 
Pièce de 70g. Carton de 60 pièces. 

11203 | MINI PAIN CHOCOLAT 
BEURRE 24% 
MINI NAPOLITANA MANTEQUILLA 24% 
Pièce de 35g. Carton de 180 pièces. 

11202 | PAIN CHOCOLAT BEURRE 
24% 
NAPOLITANA MANTEQUILLA 24% 
Pièce de 75g. Carton de 72 pièces. 

0€15
PI

0€30
PI

0€16
PI

0€29
PI

C’est 
Nouveau

50102 | BRIOCHE TRANCHEE 
BRIOCHE MANTEQUILLA 
CORTADO 
Poche de 18 tranches. 

3€15
PI

11222 | PAIN DE MIE JACQUET 1.1kg 
PAN MOLDE JACQUET 
Poche de 28 tranches. 

3€75
BOI

mini

mini

mini
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50431 | CONFITURE ASSORTIMENT 3 PARFUMS 
CONFITURA 3 FRUTOS
Pièce de 30g. Carton de 120 pièces. 

50469 | NUTELLA BARQUETTE
NUTELLA PORCIONES 
Pièce de 15g. Carton de 120 pièces. 

50470 | COUPELLE SPE.POMME SAVEUR 
BISCUITE 
COMPOTA MANZANA C/SABOR GALLETA
Pièce de 100g. Carton de 120 pièces. 

9€60
CAR

0€08/prix 
portion 

18€00
CAR

0€15/prix 
portion 

27€60
CAR

0€23/prix 
portion 

50432 | CONFITURE VERRE 
ABRICOT BONNE MAMAN
CONFITURA ALBARICOQUE 
Pièce de 30g. Carton de 60 pièces. 

50434 | CONFITURE VERRE CERISE 
BONNE MAMAN
CONFITURA CEREZA 
Pièce de 30g. Carton de 60 pièces. 

50439 | CONFITURE POT VERRE 
FRAISE BONNE MAMAN
CONFITURA 
Pièce de 370g. 

50441 | MARMELADE ORANGE POT 
VERRE BONNE MAMAN
CONFITURA NARANJA 
Pièce de 370g. 

19€20
CAR

0€32/prix 
portion 

19€20
CAR

0€32/prix 
portion 

2€65
PI

1€96
PI

403200 | MICROPAIN DOUX 100 
pièces de 10g 
MANTEQUILLA INDIVIDUAL 10G 
Boite de 1kg. 

403220 | MICROPAIN DOUX 100 
pièces de 15g 
MANTEQUILLA INDIV. 15G
Boite de 1.5kg. 

50430 | MIEL coupelles alu
RACION MIEL LIQUIDA ALUMINIO
Pièce de 20g. Carton de 120 pièces. 

50461 | MIEL FLEUR LIQUIDE 
MIEL LIQUIDA 
Pot de 500g. 

7€71
KG

7€37
KG

20€40
CAR

0€17/prix 
portion 

5€45
PI
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2151670 | QUATRE QUART BARRE 800g x 8 pièces
QUATRE-QUART MANTEQUILLA 
Pièce de 800g. 

3€95
PI

401140 | LAIT ENTIER
LECHE ENTERA
Pack de 6L 

2150160 | BARRY CHOCOLAT 
POUDRE EXTRA 
BARRY CHOCOLATE EN POLVO
Poche de 1kg. 

50315 | SUCRE SEMOULE POUDRE 
AZUCAR DE SEMOLA
Sac de 1kg. 

2150333 | SUCRE ROUX POUDRE 
CASSONNADE 
AZUCAR MORENO GRANO 
CASSONNADE 
Sac de 1kg. 

0€78
L

7€44
POC

0€95
POC

1€95
BOI

50170 | CORN FLAKES
CORN FLAKES
Boite de 500g. Carton de 8 pièces. 

24€00
CAR

6€00/prix 
portion 

50171 | CHOCOS
CORN FLAKES CHOCOLATE
Boite de 600g. 

50172 | MIEL POPS 
MIEL POPS 
Boite de 500g.  

4€85
BOI

4€75
BOI

3051810 | JUS ORANGE ABC 
ZUMO NARANJA 
Pack de 6L 

3051811 | JUS DE POMME ABC
ZUMO MANZANA 
Pack de 6L 

0€99
PI

0€81
PI

PEtit-déjeuner
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11227 | PAIN MINI BERRIBERLYS 
PAN MINI BERRIBERLYS
Pièce de 55kg. Carton de 65 pièces. 

11233 | PAIN PETIT PRIM 
BOLLO DE PAN RUSTICO 
Pièce de 70g. Carton de 100 pièces. 

11256 | PAIN CIABATTA 
PAN CIABATTA BOCADILLO 
Pièce de 250g. Carton de 30 pièces. 

0€15
PI

0€18
PI

0€59
PI

11485 | CREPE PARFUM ORANGE 
SUCREE AROME PLIEE en 4 
CREP AROMA NARANJA AZUCARADO 
Pièce de 60g. Carton de 40 pièces. 

000S0466 | CREPE PARFUM 
ORANGE PLIEE en 2 
CREP AROMA NARANJA 
Pièce de 55g. Carton de 40 pièces. 

0€52
PI

0€54
PI

11455 | CREPE FROMENT LAIT 
CREPIOTE diam 33 
CREP LECHE ENTERA 
Carton de 100 pièces. 

0€60
PI

30128 | GARNITURE 
CREPIOTELLA 
RELLENO CREP 
CREPIOTELLA 
Pièce de 1kg. 

30129 | GARNITURE 
CREPIOTELLA BLANC 
RELLENO CREPIOTELLA 
BLANCA 
Pièce de 1kg. 

8€90
PI

10€40
PI

11255 | PETIT PAIN MIGNON 
BOLLO PAN MIGNON 
Pièce de 50g. Carton de 80 pièces. 

000S1542 | PAIN PERENE 
CAMPAGNE 
PAN PERENE CAMPAGNE 
Pièce de 450g. Carton de 25 pièces. 

0€22
PI

1€31
PI

351675 | PALETS BRETONS 
PUR BEURRE R2 
GALLETA BRETONA R2 
Carton de 100 pièces. 

51676 | GALETTE SAINT 
SAUVEUR R2 
GALLETA R2
Carton de 200 pièces. 

51674 | CHAMONIX ORANGE 
R2 
CHAMONIX NARANJA R2
Carton de 120 pièces. 

18€00
CAR

0€18/prix 
portion 

26€00
CAR

0€13/prix 
portion 

28€80
CAR

0€24/prix 
portion 

50530 | PRUNEAUX DENOYAUTES 
AU SIROP 
CIRUELAS EN ALMIBAR 
Boite 5/1. 

13€50
BOI

PEtit-déjeuner
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404809 | MOZZARELLA BURRATA 
QUESO MOZZARELLA BURRATA 
Pièce de 200g. 

404867 | CAMBOZOLA CLASSIC 
MEULE 
QUESO CAMBOZOLA CLASSIC 
Pièce de +/-2.2kg. 

404824 | MOZZARELLA RAPE 
PERFETTA GALBANI 
QUESO MOZZARELLA RALLADA 
PERFETTA GALBANI 
Poche de 2.5kg. 

2€50
PI

10€50
KG

6€68
KG

404865 | GRANA PADANO POINTE 
QUESO GRANA PADANO 
Pièce de +/-1kg. 

404851 | MASCARPONE AMBROSI 
QUESO MASCARPONE
Pièce de 500g. 

404854 | RICOTTA
QUESO RICOTTA 
Pièce de 1.5kg. 

11€50
KG

3€30
PI

4€95
SAU

404430 | CAMEMBERT AOP 
BOURBON LAIT CRU 
QUESO CAMEMBERT AOP BOURBON 
LECHE CRUDA 
Pièce de 250g. 

404421 | CAMEMBERT
QUESO CAMEMBERT LIGUIE 
Pièce de 240g. 

404404 | BRIE BRIQUE
QUESO BRIQUE 
Pièce de 900g. 

404400 | BRIE PASTEURISE 60% 
QUESO BRIE 60% GM 
Pièce de 3kg. 

2€75
PI

1€40
PI

6€95
PI

5€95
KG

404100 | BREBIS ARRADOY
QUESO OVEJA ARADOY 
Pièce de 3kg. 

404104 | BREBIS GUESALA BAZTAN
QUESO OVEJA GUESALA BAZTAN
Pièce de 1.1kg. 

404220 | CROTTIN DE CHEVRE
QUESO CABRA CROTTIN
Pièce de 60g. Barquette de 12 pièces. 

404103 | BREBIS LE CAUSSENARD 
PAIN RECTANGLE
QUESO OVEJA RECTANGULAR
Pièce de +/-2kg. 

15€10
KG

12€95
KG

0€92
PI

11€50
KG

404303 | ROQUEFORT BLACK 
LABEL 
QUESO ROQUEFORT BLACK LABEL
Pièce de +/-850g. 

19€95
KG

404340 | DES ROQUEFORT 
QUESO ROQUEFORT D.O. DADOS 
Barquette de 500g. 

9€35
PI
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401205 | CREME UHT 
GRAND FERMAGE 
35% 
NATA GRAND FERMAGE 
35% MG
Pack de 6L 

402407 | DEBIC 
VEGETOP
DEBIC VEGETOP NATA 
Pièce de 1L 

401465 | CREME 
VANILLEE UHT 
PRESIDENT 
NATA VAINILLA 
AZUCARADA PRESIDENT
Brick de 1L. 

401463 | CREME 
CHANTILLY AVEC 
MASCARPONE UHT 
PRESIDENT 
NATA SPRAY 
MASCARPONE 
PRESIDENT 
Pièce de 250g. 

401460 | CREME DE 
LAIT CHANTILLY 
DEBIC
DEBIC NATA MONTADA 
SPRAY 
Pièce de 700ml. 

1011433 | MOUSSE 
CHOCOLAT DEBIC 
SURGELE
DEBIC MOUSSE 
CHOCOLATE 
CONGELADO 
Pièce de 1.25L 

2€65
L

2€15
PI

4€76
L

2€25
PI

4€95
PI

3€97
PI

402401 | RIZ AU LAIT ERLITA 
ARROZ CON LECHE ERLITA 
Bidon de 2kg. 

402674 | FROMAGE FRAIS LA 
VIETTE 40% 
QUESO FRESCO BATIDO 40% 
Seau de 5kg. 

30402054 | YAOURT NATURE 
ERLITA 
YOGUR NATURAL ERLITA
Seau de 5kg. 

5€53
SAU

0€77/prix 
portion 

2€35
KG

1€96
KG

404005 | DES EMMENTAL 
QUESO EMMENTAL DADOS 
Barquette de 500g. 

11623 | PROVOLONE TRANCHE 
QUESO PROVOLONE LONCHAS 
Poche de 500g. 

404232 | BILLES DE CHEVRE FRAIS
QUESO CABRA BOLAS 
Seau de 550g. 

404287 | TOAST AU CHEVRE 
QUESO CABRA CREMA 
Seau de 750g. 

5€75
PI

7€95
BARQ

6€95
BARQ

10€50
BARQ

C’est 
Nouveau

402061 | CAILLE DE BREBIS 
MAMIA ERLITA 
CUAJADA-MAMIA ERLITA 
Pièce de 140ml. Pack de 6 pièces. 

0€98
PI
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11492 | BROWNIES PEPITES 
CHOCOLAT
BROWNIES CHOCOLATE
Pièce de 68g. Carton de 70 pièces. 

11416 | TARTE TATIN 
INDIVIDUELLE 
TARTA TATIN INDIVIDUAL 
Pièce de 120g. Carton de 10 pièces. 

11423 | FLAN PREDECOUPE 
PASQUIER
FLAN PRECORTADO PASQUIER 
Pièce de 110g. Carton de 10 pièces. 

11483 | TIRAMISU ENTREMET 
TIRAMISU INDIV. 
Pièce de 80g. Carton de 16 pièces. 

36€40
CAR

0€52/prix 
portion 

1€15
PI

4€20
PI

0€42/prix 
portion 

21€12
CAR

1€32/prix 
portion 

11720 | TARTE POMMES COMPOTE 
GOURMANDE 
TARTA MANZANA GOURMANDE
Pièce de 1.35kg. 

11410 | TARTE AUX POMMES ENTIERE  
MAISON BONCOLAC 
TARTA MANZANA BONCOLAC 
Pièce de 1kg. 

11424 | TARTE CITRON MERINGUEE PASQUIER
TARTA LIMON MERENGUE PASQUIER
Pièce de 1kg. 

12€00
PI

6€65
PI

6€55
PI

11436 | PREMIUM GATEAU BASQUE CREME 
HARANEA 
PASTEL VASCO PREMIUM CREMA HARANEA 
Pièce de 1kg. 

11400 | GATEAU BASQUE CREME ENTIER 
BONCOLAC 
PASTEL VASCO ENTERO BONCOLAC 
Pièce de 1kg. 

11476 | GATEAU BASQUE CREME INDIVIDUEL 
HARANEA 
I. EUSKAL PÄSTELA CREMA 
Pièce de 100g. Carton de 30 pièces. 

7€50
PI

4€95
PI

0€85
PI
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11723 | GATEAU AU CHOCOLAT 
BIZCOCHO CHOCOLATE 
Pièce de 1kg. 

11229 | PATE FEUILLETEE BEURRE PATISSERIE 
HOJALDRE MANTEQUILLA PASTELERIA
Carton de 12 plaques. 

7€95
PI

6€95
PI

11421 | ECLAIRS CHOCOLAT PASQUIERS 
RELAMPAGO CHOCOLATE PASQUIERS 
Pièce de 80g. Carton de 10 pièces. 

11422 | ECLAIRS CAFE PASQUIER
RELAMPAGO CAFE PASQUIER
Pièce de 80g. Carton de 10 pièces. 

11724 | COULANT GOURMAND CHOCOLAT 
I. COULAND 1. PRECIO CHOCOLATE
Pièce de 110g. Carton de 27 pièces. 

0€52
PI

0€52
PI

0€88
PI

11325 | PUREE PASSION 
PURE DE PASION 
Barquette de 1kg. 

11302 | PUREE FRAMBOISE 
SAUVAGE 
PURE DE FRAMBUESA 
Barquette de 1kg. 

11326 | PUREE MANGUE 
PURE DE MANGO S/AZUCAR 
Barquette de 1kg. 

11330 | PUREE COCO 
PURE DE COCO 
Barquette de 1kg. 

8€25
BARQ

8€50
BARQ

8€50
BARQ

9€10
BARQ

11375 | COULIS FRUITS ROUGES 
COULIS DE FRUTOS ROJOS 
Pièce de 500g. 

4€50
PI
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11425 | C. BULLES DE FRUITS
C. BOCADO FRUTA 
Carton de 48 pièces. 

11498 | C. MACARON 6 SAVEURS
MACARONS 6 SAVEURS 
Carton de 72 pièces. 

000S6131 | C. MACARONS DE SAISON 6 
SAVEURS
C. MACARONS DE TEMPORADA 6 SABORES
Carton de 36 pièces. 

0€44
PI

25€92
BOI

0€36/prix 
portion 

14€40
BOI

0€40/prix 
portion 

111484 | C. MINI ROCHER COCO 
C. MINI ROCHER COCO 
Pièce de 10g. Carton de 120 pièces. 

11497 | C. MINI CANNELES 
MINI CANNELES 
Pièce de 16g. Carton de 150 pièces. 

1111405 | C. GATEAU BASQUE CAFE 
GOURMAND HARANEA 
PASTEL VASCO CAFE GOURMAND HARANEA 
Pièce de 150 portions. 

0€17
PI

33€00
CAR

0€22/prix 
portion 

50€00
CAR

0€33/prix 
portion 

111480 | C. ASSORTIMENT CAFE GOURMANDE 
C. DEGUSTACION CAFE GOURMANDE 
Carton de 72 pièces. 

111481 | C. MINI BEIGNET NATURE
C. BOMBA NATURAL 
Pièce de 25g. Carton de 175 pièces. 

111482 | C. MINI CHOU VANILLE 
C. MINI PROFITEROL VAINILLA 
Pièce de 12.5g. Carton de 240 pièces. 

0€60
PI

0€19
PI

0€10
PI

111483 | C. MINI CREPE 12 CM 
C. MINI CREP 12 CM 
Pièce de 15g. Carton de 90 pièces. 

0€20
PI
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